

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Szelektív hulladékgyűjtés fejlesztése Csömörön

Megvalósulás: 2016. március 31.

A Csömöri Települési Szolgáltató Nonprofit Kft. 1.171.717- Ft vissza nem térítendő, OKTF-NHI-FPR-2015-001 számú Fejlesztési Pályázati Felhívásán V/1862/2015 azonosító számon támogatást nyert el a „Hulladékgazdálkodási feladatok támogatása” fejezeti kezelésű Országos Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főfelügyelőség által kiírt pályázaton. A közszolgáltató a több mint 1 millió forintos összköltségű beruházás révén a településen a lakosság, intézmények illetve közületek számára elérhető helyen összesen 35 db üveg hulladék gyűjtésére szolgáló edényzetet szerzett be ill. helyezett ki. „A projekt az OKTF Nemzeti Hulladékgazdálkodási Igazgatóság támogatásával valósult meg.”

A pályázat keretében Csömör település szelektív hulladékgyűjtés fejlesztése, az üveg frakció gyűjtésének szélesítése, a lakosság és az intézmények illetve a közületek szelektív gyűjtésének nagyobb mértékű elérhetőségének. A pályázat keretében beszerzésre kerültek az alábbi gyűjtőedények 15 db 1100l-es műanyag konténer és 20 db 100l-es fém, festett kuka összesen 35 db szelektív hulladékgyűjtő edényzet amik az üveghulladék összegyűjtésére szolgál. A hulladékgyűjtők kül- és beltéren is elhelyezésre kerültek, a település frekventált intézményeinél (pl. közintézmények, iskola, óvoda, áruházlánc...). A beruházás összértéke 1.231.717,-Ft+áfa, melyből az OKTF NHI által biztosított támogatás összege 1.171.717,- Ft, a különbséget a 60.000,- Ft+ áfa összeget a társaságunk önerőből finanszírozta.

Társaságunk a pályázatnak köszönhetően az üveghulladék visszagyűjtési mennyiségének a növelését, a szelektív hulladékgyűjtés szélesebb körű kiterjesztését tudja elérni.

A kihelyezési pontok a következők:

Sportcsarnok, • Polgármesteri hivatal, • Zeneiskola, • Óvodák, • Művelődési ház, • Általános iskola, • Zöldfa vendéglő, • Auchan, • Gondnokság, • Trió Abc

Csömör, 2016. április 6.

Csömöri Települési Szolgáltató Nonprofit Kft.